
  
 

  

 

Curriculum vitae  
Europass  

 

  

Informaţii personale 
 

Nume / Prenume MAREȘ GABRIELA ELENA 

E-mail gabriela.mares@romgaz.ro; 
  

Naţionalitate Română 
  

Sex Feminin 
  

  

Experienţa profesională  
  

Perioada Martie 2023 - Prezent 

Funcţia sau postul ocupat Director interimar, Direcția strategie, relații internaționale, fonduri europene 

Activităţi şi responsabilităţi principale 
Coordonarea activității de identificare a oportunităților de afaceri și poziționarea strategică a 
companiei angajatoare în mediul de afaceri intern și internațional 

Coordonarea activităților de dezvoltare a relațiilor de cooperare și implementare a obiectivelor 
strategice ale companiei angajatoare. 

Coordonarea activității de încheiere a contractelor de asociere și a acordurilor de cooperare 

Coordonarea activității de identificare de programe de finanțare din fonduri europene și de efectuare 
a demersurilor necesare obținerii de finanțări nerambursabile pentru proiectele strategice ale 
companiei. 

Coordonare activității de urmărire a implementării obiectivelor strategice. 

Numele şi adresa angajatorului SNGN ROMGAZ SA, Piața C. I. Motaș nr. 4, Mediaș, jud. Sibiu, România 

Tipul activității sau sectorul de activitate Dezvoltarea afacerii, relații internaționale și obținerea de fonduri europene. 

  

Perioada Februarie 2022 – Martie 2023 

Funcţia sau postul ocupat Consilier manager 

Activităţi şi responsabilităţi principale Asigurarea asistenței de specialitate și consilierea directorului general în: 

- Identificarea de oportunități de afaceri 

- Elaborarea, negocierea și încheierea de acorduri de cooperare în domeniul specific de 
activitate 

- Încheierea și gestionarea contractelor de asociere 

- Identificarea programelor de finanțare cu fonduri europene 

- Elaborarea strategiei companiei angajatoare 

- Dezvoltarea activității comerciale a companiei angajatoare. 

Numele şi adresa angajatorului SNGN ROMGAZ SA, Piața C. I. Motaș nr. 4, Mediaș, jud. Sibiu, România 

Tipul activităţi sau sectorul deactivitate Dezvoltarea afacerii, relații internaționale și obținerea de fonduri europene. 

  

Perioada August 2018 – Februarie 2022 

Funcţia sau postul ocupat   Șef serviciu Mentenanță Instalații Tehnologice, Departamentul Exploatare și Mentenanță 

mailto:gabriela.mares@romgaz.ro


Activităţi şi responsabilităţi principale Coordonarea și monitorizarea activităților de mentenanță ale stațiilor de reglare-măsurare aferente 
Sistemului Național de Transport Gaze; 

Elaborarea documentațiilor tehnice necesare asigurării de servicii de mentenanță prestate de către 
firme specializate, de echipamente specifice stațiilor de reglare-măsurare, de instalații tehnologice 
noi necesare înlocuirii celor uzate (stații de reglare-măsurare, instalații de odorizare); 

Urmărirea implementării programelor de mentenanță prevăzute de normele specifice în vigoare. 

Numele şi adresa angajatorului SNTGN Transgaz SA, Str. G. Enescu nr. 11, Mediaș, jud. Sibiu, România. 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Mentenanța instalațiilor și echipamentelor specifice activității de transport gaze naturale. 

  

Perioada Iunie 2015 – August 2018 

Funcţia sau postul ocupat Director, direcția reglementări și licențe 

Activităţi şi responsabilităţi principale Coordonarea generală a activităților aferente implementării reglementărilor europene în domeniul 
transportului gazelor naturale. 

Coordonarea proceselor de elaborare, negociere și încheiere a acordurilor de interconectare cu 
operatorii sistemelor de transport gaze din țările vecine 

Coordonarea activităților legate de modificarea cadrului comercial aferent activității de tranzit 
internațional și trecerea la transportul gazelor prin conductele de tranzit în regim reglementat. 

Analiza proiectelor de reglementări propuse atât la nivelul Comisiei Europene cât și de către ANRE 
și formularea de puncte de vedere și opinii pentru adaptarea acestora la necesitățile de 
reglementare ale activității de transport gaze. 

Coordonarea activităților legate de elaborarea documentațiilor necesare obținerii și actualizării 
licențelor și autorizațiilor prevăzute de legislația în vigoare 

Coordonarea grupului de lucru constituit împreună cu reprezentanți ai Comisiei Europene și ai 
ANRE pentru elaborarea unui nou cod al rețelei pe piața gazelor naturale din România, cu 
respectarea prevederilor celui de-al III-lea Pachet legislativ în domeniul energetic. 

Numele şi adresa angajatorului SNTGN Transgaz SA, Piața C.I. Motaș nr.1, Mediaș, jud. Sibiu, România 

Tipul activităţii sau sectorul de activitate Reglementări în domeniul transportului gazelor naturale. 

  

Perioada Decembrie 2016 – August 2018 

Funcția sau postul ocupat  Membru al Comitetului Director ENTSOG 

Principalele activități și responsabilități ENTSOG este organizația operatorilor sistemelor de transport gaze din UE și a fost înființată în 2009 
în baza Art.5 a Regulamentului (EC) 715/2009 cu scopul facilității cooperării între operatorii de 
transport pentru dezvoltarea sistemului de transport gaze pan-european, crearea pieței interne unice 
de gaze la nivelul UE, prin elaborarea și aplicarea unor reglementări comune (coduri de rețea) 

Comitetul director al organizației (12 membrii) are rol central în administrarea și coordonarea 
activităților derulate în grupurile de lucru ale organizației, în implementarea deciziilor AGA și rol de 
reprezentare în relația cu Comisia Europeană.  

Principalele activități derulate în cadrul Comitetului Director: 

- Monitorizarea implementării codurilor de rețea la nivelul statelor membre UE 

- Analiza oportunităților de îmbunătățire a codurilor 

- Analiză și pregătire model de contract standard de transport la nivelul UE 

 

Perioada Ianuarie 2010 – August 2018 

Funcția sau postul ocupat Reprezentant Transgaz în Adunarea Generală ENTSOG 

  



Perioada Noiembrie 2013 – Iunie 2015 

Funcția sau postul ocupat Director direcția cooperare și reglementări europene, Departament accesare fonduri europene și 
relații internaționale 

Principalele activități și responsabilități  Coordonarea activităților de cooperare cu operatori de transport gaze din alte țări, cu autorități și 
instituții europene, cu parteneri internaționali de interes pentru sfera de activități a unui operator de 
sistem transport gaze. 

Participare la elaborarea, negocierea și încheierea de acorduri de cooperare în domeniul specific de 
activitate. 

Coordonarea activității de cooperare cu organizațiile internaționale de profil (GIE, ENTSOG). 
Participarea în grupurile de lucru la elaborarea de proiecte de reglementări, scenarii de dezvoltare 
ale sistemului de transport european, scenarii de aprovizionare cu gaze a statelor membre UE. 
Asigurarea participării la Adunările Generale ale celor 2 organizații de profil.  

Coordonarea activităților de implementare a codurilor europene de rețea în activitatea de transport 
gaze din România. 

Coordonarea activității de certificare a Transgaz în calitate de operator al sistemului național de 
transport conform cerințelor legale europene și naționale. 

Coordonarea activităților legate de stabilirea listei de proiecte de interes comun la nivel european 
(PCI) în baza Regulamentului (UE) nr. 347/2013 și de promovare a proiectelor Transgaz în cadrul 
acestei liste.  

Coordonarea activității de elaborare și trimiterea spre aprobarea ANRE a cererii de investiție pentru 
proiectul BRUA (proiect PCI) care a stat la baza depunerii aplicației pentru obținerea de fonduri 
europene nerambursabile. 

Gestionarea activității de traducere a documentelor aferente activității companiei 

Gestionarea activităților suport destinate deplasărilor în interes de serviciu în afara țării a angajaților 
companiei. 

Numele și adresa angajatorului       SNTGN Transgaz SA, Piața C.I. Motaș nr. 1, Mediaș, jud. Sibiu, România 

Tipul activității sau sectorul de activitate Relații internaționale și reglementări în domeniul transportului gazelor naturale. 

  

                                                       Perioada Octombrie 2012 – Iunie 2013 

                            Funcția sau postul ocupat Director general adjunct (delegare de atribuții) 

        Principalele activități și responsabilități Înființarea și organizarea unor noi structuri care să gestioneze aspecte de strategie, dezvoltare 
afaceri, fundamentare și elaborare plan de dezvoltare pe 10 ani a sistemului național de transport, 
relații internaționale, implementarea codurilor europene de rețea pe piața de gaze din România, etc. 

                    Numele și adresa angajatorului SNTGN Transgaz SA, Piața C.I. Motaș nr. 1, Mediaș, jud. Sibiu, România 

      Tipul activității sau sectorul de activitate Dezvoltare afaceri și relații internaționale în domeniul transportului gazelor naturale 

  

                                                       Perioada  2000 – Noiembrie 2013 

                            Funcția sau postul ocupat Șef serviciu cooperare și relații internaționale 

 Principalele activități și responsabilități Coordonarea activităților de cooperare cu operatori de transport gaze din alte țări, cu autorități și 
instituții europene, cu parteneri internaționali de interes pentru sfera de activitate a unui operator de 
sistem de transport gaze naturale. 

Participarea la elaborarea, negocierea și încheierea de acorduri de cooperare în domeniul specific 
de activitate. 

Coordonarea activității de cooperare cu organizațiile internaționale de profil. 

Gestionarea relațiilor de colaborare în domeniul energetic cu diverse state în cadrul grupurilor 



organizate la nivel ministerial. 

Analiza oportunității de participare la diverse conferințe și alte evenimente naționale și internaționale 
care manifestă interes pentru activitatea e transport gaze naturale. 

Gestionarea activității de traducere a tuturor documentelor aferente activității companiei 

Gestionarea activității suport destinate deplasărilor în interes e serviciu în afara țării a angajaților 
companiei. 

                   Numele și adresa angajatorului SNTGN Transgaz SA, Piața C.I. Motaș nr. 1, Mediaș, jud. Sibiu, România 

      Tipul activității sau sectorul de activitate Relații internaționale în domeniul transportului gazelor naturale                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

  

                                                       Perioada 1997 - 2000 

                            Funcția sau postul ocupat Inginer, Serviciul cooperare internațională 

        Principalele activități și responsabilități Monitorizare acțiuni de cooperare internațională și elaborare corespondență aferentă acestora. 

Participare la gestionarea proiectelor cu finanțare din partea Băncii Mondiale și a Băncii Europene 
de Investiții (SCADA, Implementare rețele de distribuție din polietilenă). 

Efectuarea de traduceri scrise sau în cadrul întâlnirilor. 

Participare la discuții/negocieri cu parteneri externi, la elaborarea documentelor asociate acestora 
(minute, acorduri, contracte, etc) 

                    Numele și adresa angajatorului  SNGN ROMGAZ SA, str. Unirii nr. 4, Mediaș, jud. Sibiu, România 

      Tipul activității sau sectorul de activitate  Relații internaționale în domeniul transportului gazelor naturale 

  

                                                       Perioada 1990 - 1997 

                            Funcția sau postul ocupat Inginer, Serviciul mecano-energetic, Birou metrologie  

        Principalele activități și responsabilități Verificarea metrologică a planimetrelor și a debitmetrelor cu înregistrare mecanică utilizate la 
măsurarea debitelor de gaze naturale. 

Elaborarea de teme de proiectare pentru lucrări de reparații gestionate de serviciul mecano-
energetic în baza programului de reparații 

Urmărirea lucrărilor de reparații 

Participare la elaborarea specificațiilor tehnice pentru achiziția de piese de schimb pentru stațiile de 
comprimare. 

                    Numele și adresa angajatorului SNGN ROMGAZ SA, Sucursala de exploatare a conductelor magistrale de gaze naturale, str. 
George Enescu nr. 11, Mediaș, jud. Sibiu, România 

      Tipul activității sau sectorul de activitate Exploatare și mentenanță echipamente aferente activității de transport gaze naturale 

  

Educație și formare  
  

Perioada 1985 - 1990 

Calificarea / diploma obţinută Inginer 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Mecanică fină, Echipamente periferice de calculator 

Numele şi tipul instituţiei de învăţământ / 
furnizorului de formare 

Institutul Politehnic TRAIAN VUIA Timișoara 

Facultatea de mecanică, Specializarea Mecanică Fină 
  



Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

  

Limba maternă Limba română 

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)  

Vorbire  Înţelegere  Scriere 

Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 
conversaţie 

Discurs oral Exprimare scrisă 

Limba engleză   FB  FB  FB  FB  FB 

Limba germană   FB  FB  FB  FB  FB 

 (*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 

  

Competenţe şi abilităţi sociale Abilități de gestionare a discuțiilor / negocierilor cu parteneri terți. 
  

Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

Abilități de coordonare structuri organizatorice din cadrul companiei și echipe/grupuri de 
lucru/proiecte. 

  

Competenţe şi aptitudini de utilizare a 
calculatorului 

Competențe de utilizare a aplicațiilor Office. 

  

Permis(e) de conducere Permis de conducere categoria B 
  

 


